

## Seminarul de Filosofie din Valea Lăpușului

Ediția a XXIV-a • 10-17 iulie 2019

### Program conferințe

Miercuri 10 iulie 19:00	Deschiderea seminarului de filosofie, ediția a XXIV-a.
Joi, 11. iulie 10:00	<b>DAN SISERMAN</b> <i>Doctorand în Filosofie, Universitatea din București</i> <b>Despre exegeza lui Ratzinger (Benedict XVI) a operei lui Bonaventura</b>
Joi, 11 iulie 13:00	<b>Atelier de caligrafie medievală</b> <i>Coordonat de Lect. Dr. Mihai Maga</i>
Joi, 11 iulie 18:00	<b>DAN SISERMAN</b> <i>Doctorand în Filosofie, Universitatea din București</i> <b>Aristoteles princeps tenebrarum – teme ale antiaristotelismului bonaventurian</b>
Vineri, 12 iulie 11:00	<b>MIHAI MAGA</b> <i>Lector Dr., Departamentul de Filosofie Premodernă și Românească, Univ. „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>Între imitație și originalitate: de la comentariul medieval la Sentințe la teza de doctorat de azi</b>
Vineri, 12 iulie 13:00	<b>Atelier de discuții: Ce înseamnă și cum e posibilă o școală privată de filosofie și psihologie</b> <i>Coordonat de Cristian Boboescu</i>
Vineri, 12 iulie 18:00	<b>IULIANA PETRESCU</b> <i>Studentă la Facultatea de Litere, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>În mrejele diavolului: pervertirea cuvântului și percepții ale sofismului</b>
Sâmbătă, 13 iulie 11:00	<b>PETRU DIMITRIU</b> <i>Absolvent al masteratului „Filosofie Antică și Medievală”, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>Comentariul lui Ioan Filopon la noetica lui Aristotel</b>
Duminică, 14 iulie 11:00	<b>LUCIAN NICOLAE</b> <i>Doctorand în Filosofie, Universitatea din București</i> <b>Veșmântul ca discurs</b>
Luni, 15 iulie 11:00	<b>CANTEMIR PĂCURARU</b> <i>Absolvent master „Studii de Securitate” și absolvent al Fac. de Drept, Univ. „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>Despre unele erori cognitive structurate în activitățile cotidiene</b>
Martți, 16 iulie 11:00	<b>SEBASTIAN PAVALACHE</b> <i>Doctorand în Filosofie, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>Intermediaritatea alterității. Khôra și locuțiunea topică a chemării în discursivitatea paulinică a negației</b>
Martți, 16 iulie, 18:00	<b>LIANA MĂJERI</b> <i>Doctorand în Filosofie, Univ. „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca</i> <b>Heidegger și critica esteticii moderne</b>

Zilnic vor avea loc diferite cercuri de lectură și de discuție pe teme de filosofie, precum și ateliere de caligrafie medievală. Programul poate suferi modificări pe parcurs.

La evenimentele Seminarului de Filosofie ed. XXIV mai participă activ următorii:

**Liana Măjeri, Paul Mercier, Dan Androne, Delia Cocolea, Liviu Croitor, Bedros Petrehuș, Victor Sabău, Ionel Marc, Teodora Crișan, Ariadna Petrehuș, Dorin Neagoe, Marius Florea, Claudiu Rusu et alii.**

Seminarul de Filosofie din Valea Lăpușului, ed. XXIV, este coordonat și organizat de lect. dr. Mihai Maga și drd. Dan Siserman | <http://hiphi.ubbcluj.ro/fam/lapus2019/>